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Correlacdes para escoamento externo PLACA PLANA: Re.= 5x10° Transi¢do laminar/turbulento
Laminar, Tt S= SXRG;%
Laminar, Tt 5 = SPr

Laminar local, Tf, 0.6<Pr<50

Nu=0.332Rex!/2Prl/3

Laminar médio, T¢, 0.6<Pr<50

Nu, =0.664 Re!/? pr'/?

Turbulento local, T, Rex<108, 0.6<Pr<60

Nu, =0.0296Re?” Pr'”?

Turbulento

§=037xRe

Mistura média, Tr, Rex<108, 0.6<Pr<60

Nuv =(0.037Re 5~ 871)pr'’?
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ESFERA com condicdes média, T-3.5<Rep<4x10,
0.71<Pr<380, 1¢(u/ps)<3.2

Nup =2 +[0.4Re‘D3+ 0.06Re}, > ]on
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ESFERA para gotas em queda livre

Nup =2+0.6Rel/ 2 prl/3




